

Séance d'information BVG Exchange Fondation institution supplétive LPP

Mesdames, Messieurs,

Transmettre les données d'affiliation des personnes assurées entre les institutions de prévoyance et de libre passage de manière simple, sûre et standardisée : c'est ce que fait avec succès la Fondation institution supplétive LPP depuis plus de dix ans avec la plateforme en ligne <u>BVG Exchange</u> développée spécialement à cet effet.

Plus de 500 institutions de prévoyance sont désormais affiliées et le millionième transfert de BVG Exchange a eu lieu en juin 2024.

Au cours des derniers mois, nous avons développé les prestations de la plateforme : **BVG Exchange**Match compare les données de sortie et d'entrée des personnes assurées et permet une nouvelle affiliation automatisée.

BVG Exchange Payment Validation – également sous forme de solution de portail simple – propose aux institutions de prévoyance affiliées des coordonnées de paiement vérifiées pour leurs transferts au sein du 2e pilier.

Et dans BVG Exchange Transfer, les annonces de contrôle de la réaffiliation (CR) peuvent désormais être transmises par voie électronique.

Envie d'en savoir plus ? Participez à notre prochaine réunion d'information : nous vous expliquerons sur place et via Zoom tout ce qu'il faut savoir sur les prestations de BVG Exchange. Découvrez notre vision de l'avenir de l'échange de données dans le 2e pilier !

Programme

Date Lundi 20 octobre 2025

Heure De 13h30 à 16h00 environ, puis apéro riche

Localité Fondation institution supplétive LPP, Elias-Canetti-Strasse 2, 8050 Zurich ou en ligne

(le lien sera envoyé trois semaines avant la manifestation)

La séance d'information se déroulera sur place et en ligne, en allemand, avec traduc-

tion simultanée en français.

Coûts La manifestation est gratuite.

Points du programme

- Allocution de bienvenue
- BVG Exchange Transfer
- BVG Exchange Annonces CR
- BVG Exchange Match
- BVG Exchange Payment Validation
- Que disent nos clients et clientes ? Patrick Nasciuti, membre de la direction de GastroSocial
- Réseautage lors de l'apéro riche et séance de questions-réponses

Inscription

Nous attendons votre réponse positive ou négative d'ici au lundi 6 octobre 2025 avec les informations suivantes : entreprise, nom, prénom, fonction (si plusieurs participants ou participantes, prière de remplir les informations pour chaque personne), langue préférée (allemand ou français), participation sur place ou en ligne.

Nous sommes impatients de vous voir.

Meilleures salutations

L'équipe BVG Exchange